AHKeTa JJIsl poAMTeJIei:

1. 3aBTpakaer 1u Bam pe6eHoK nmepea yxoaoM B KOy ?

a) Bcera O 15 yen./41%

0) naoraa 0O 16 yen. /43%

B) ecT (PYKTHI WM IIbeT HAUTKU O 2 9en./5%

r) HuKoraa O 4 gen./11%

2. Bam cbiH (104b) oGenaer B mkose? _ Jla 36 yen./97%, Penko luen./3%

Ecnu Her, To o xako# npuanne?

3. YoBjaeTBopsier jin Bac cucrema opranuzauuu NUTaHUs B mKoJie?

Ha - 0 35 49en./95%

Her -o

3aTpyaHSIOCh OTBETUTH - O 2 4en./5%

4. Cuuraere i Bl paninoHaJbLHBIM OPraHU3ANMIO TOPAYEro NUTAHUS B HIKoJIe?
Ha - 0 36 4en./97%

Her - o

3arpyaHsrochk OTBETUTH - O 1 wen./3%

5. Y10BJIETBOPEHbBI JIM KA4€CTBOM NMPUTOTOBJIEHUS] MUAIIU?

Ha - 0 34 9en./92%

Her -o

3aTpyaHSIOCh OTBETUTH - O 3 4ei./8%

6. YoBjaeTBOpeHb! 14 Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSIHHEM CTOJIOBO?

Ha - 0 36 gen./97%

Her -o

3arpyaHsrochk OTBETUTSH - O 1 wen./3%

7. UnTepecoBajuch Jiu Bbl MeHI0 IKOJILHO# CTOJI0BO#?

a) omHax b O 16 gyen./43%

0) penko 0O 15 yven./41%

B) HUKoraa O 6 4en./16%

8. HpaBuTtcsi in Bamemy pe6eHKy accCOPTUMEHT 0J110/1 B 1IKoJ1€e?

a) na 0 29 yen./78%

0) He Bcerna O 8 uen./22%

B) HETO

9. Bac ycTpanBaeT MeHIO IIKOJIbHOM CTOJIOBO¥?

a) ma 0 35 4en./95%

0) naoraa O 2 4en./5%

B) HET O

10. Ecsiu 6b1 padoTa cTo/i0BO#i Bamieii mko/1b1 olieHMBAJIACH N0 NATHOAIILHOI cHCTeMe, YTOObI
Bb1 nocraBuin?

lo 20 30 luen/3% 4o44yen/11% 5032 4en./86%

11. Bepet Jiu Bai pedeHOK ¢ co000ii OyTepOpoa u GpyKTHI (3aBTpaKu B noptdee)?
a)ma 04 yen/14%

0) et O 32 uen./86%

12. Kaxk Bbl 1ymaerte, Hy’KHO JIH IPUY4YaTh pedeHKA K KYJbType elbl?

a) TOJIBKO B IIKOJIE - O

0) TOJIBKO J0MA - O

B) Kak B IIKOJIe, Tak U goma - O 37 4en./100%

13. T'oBopuTe i BbI C BAIIUM pPeOEHKOM /I0MA 0 I0JIb3€ TOMH WM HHOI MUIIU, 0 BUTAMUHAX,
coJepKaluxcs B pa3HbIX OJroxax?

a) J1a, MOCTOSIHHO - O 29 uen./78%

0) HEeT, He XBaTaeT BPEMEHH - O

B) uHOrAa - O 8 uen./22%

14. Yro6b1 Bbl N13MeHUIU B OPraHU3aluy MUTAHNUS IIKOJHLHUKOB, B pe:KuMe padoThl CTOJIOBOI? _
Bonbiiie MsACHBIX G0/, BBIIEYKH, CAIaTOB, COKOB, KapeHOU

KapTOUIKU




AHKeTa 17151 00y4aomuxcs

1.3aBTpakaemnb JiM ThI e:KeJTHEBHO J0Ma?
a) na 0 24 4en./49%

0) naoraa O 19 ven./39%

B) HUKorAa O 6 uen./12%

2. [ocemaems 1M Thl IIKOJIbHYIO CTOJIOBYIO?
a) exenHeBHo O 48 4en./98%

0) unorna o 1 uen./2%

B) HUKOT/a O

4.Tp1 Kymaemsb NOJHbIA 00e B CTOJIOBOW?
a) na 0 38 4en./76%

0) ver 0 11 yen./24%

5. HpaButcs i Te0e NUTaHUE B IKOJI€e?
a) na 0 40 gen./82%

0) naorna o 9 uen./18%

B) HET O

6.Y 10BJ1€TBOPEH JIM ThI KA4eCTBOM
NPUIrOTOBJIEHHs MUK ?

Ha - 045 4en./92%

Her - o

3aTpyaHSIOCH OTBETUTH - O 4 4en./8%

7. Y0BJIeTBOPEH JIM ThI padoToi
00CJIy;KMBAIOLIEr0 MepcoHaia’?

Ha - 0 46 yen./94%

Her - O

3aTpyaHAOCH OTBETHUTH - O 3 4el./6%

8. YaoBierBopeH Jiu Thl rpaguKoOM NUTaHNUSA?
Ha - 045 4en./92%

Her - O

3aTpyaHAIOCH OTBETUTD - O 4 uen./8%

9. CunTaenib Ju Thl, YTO ropsiyee NUTAHUE B
HIKOJIe Ba:KHO [J151 TBOETO 310POBbSI?

Ha - 0 46 4en./94%

Her - O

3aTpyaHAIOCH OTBETUTD - O 3 uen./6%

10. TBon NPEAJO0KEHUSA MO OPraHu3aluv MUTAHUA B IIITKOJIE
KapeHyio KapTOIIKy, OKPOIIKY, ITEIbMEHH, OJMHYMKHU CO CTYIIICHKOM, OOOJIbIIIE

cajJaToB




